

7.29
THURSDAY
耶利米書
10:17-25

上主啊，我知道沒有人能操縱自己的命運；沒有人能掌握自己的前途。上主啊，求你從寬管教我們；求你不要在烈怒下消滅我們。求你把烈怒傾瀉在不敬畏你的列國，在不承認你的人身上。因為他們殺害了你的子民；他們滅絕我們，使我們的家園荒廢。（耶10:23-25）

呼求主憐憫

在本段經文中（耶10:17-25），上主透過先知預告了祂子民即將流亡的命運。當我們閱讀舊約經文，看到審判、懲罰等令人痛苦的字眼，往往會誤以為上主就是殘忍嚴厲的判官，只想使人痛苦。但其實上主始終以不變的愛顧惜著祂的子民，不忍祂的子民因犯罪墮落而走向衰敗。

因此，上主藉著先知向人「預告」，讓聽到的人能夠知道錯在哪裡，能有悔改的機會。「預告」是上主對子民的憐憫，同時，先知也呼求上主的憐憫：「求你從寬管教我們；求你不要在烈怒下消滅我們」（耶10:24）我們除了看見先知與上主的關係緊密，也看見先知為他的同胞向上主認罪、懇求上主給予生路。

我們也需要常常呼求上主，表明我們知錯、知道自己充滿軟弱，並且懇求上主的憐憫和拯救。即便，犯罪就必須付上代價，犯錯必須學到教訓，但上主絕不會把我們丟到一邊，當我們在困難憂傷中向主吐露心聲，祂一定垂聽與同在。上主的兒女有權利這樣呼求，這也是先知耶利米在心疼與痛悔的眼淚中所體悟到的信仰功課。

守護公義 性騷擾案件調查專業人員訓練



台灣基督長老教會總會性別公義委員會首次舉辦「性騷擾案件調查專業人員訓練課程」在中華電信學院高雄訓練所舉行；除了性騷擾防治觀念和法規認識，也安排案件調查流程及案例說明，並帶領與會者瞭解調查報告撰寫實務。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

正義與公平的上主，感謝祢呼召我們成為祢的子民，感動我們改正國家與社會的不是，照顧有需要的人，落實正義與公平。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

